

哪来这么多“巧合”



车子是蛮新的，牌照反光层却快掉光了



这个，一看就知道是有意的



动了“歪心思”。2月27日摄于东妙峰庵
(作者张伟获30元话费,其余3张图均由
陈文斌提供)



树叶挡车牌，车主说就是这么巧

牌照挂着一片树叶、反光层已经掉落、油漆遮住数字……南京机动交警大队近日接连发现这些投机取巧的遮牌方式，而车主们的回答几乎一致：巧合，无意的。

前晚8点，交警在白下路巡查，这时一辆黑色轿车驶来，恰好在路口等信号灯，交警发现该车后牌上居然挂着一片树叶。面对交警询问，车主称自己也不知道这树叶怎么落在牌号上的。不过谎言很快被识破，交警发现树叶上下部分皆被塞到牌照框里，很牢靠，怎么会是掉落上去的呢？

无独有偶，一辆面包车的车牌号被红油漆挡住，车主说可能是别人误泼上去的。交警当即指出，就算是误泼，发现后也应该及时清理，这种行为同样要处罚。

对于层出不穷的遮牌方式，交警明确表示，只要发现在号牌上“动手脚”，一律依法给予罚款200元记6分的处罚，希望车主们不要自作聪明。

通讯员 陈文斌 快报记者 朱俊俊



现实版《宫》

疯狂看完了荒诞穿越剧《宫》，想不到遇见剧中的几位主角：皇帝（四阿哥）、八阿哥、晴川。3人很入戏，老大爷看得也很入迷啊。2月28日摄于夫子庙

(作者朱卫东获30元话费)



活广告

这床真舒服啊！宜家大减价最后一天，一个小朋友倒在床上呼呼大睡，引来众人围观！2月27日摄于卡子门

(作者逐鹿小子获30元话费)



相信你懂

不知具体只知大概，总建筑面积是四位数，车位数是两位数。2月27日摄于光华路

(作者丝路花雨获30元话费)



大惊小怪？

入江口的水面上漂着大片白色泡沫，还夹杂着污物。附近老人说，别大惊小怪了……2月27日摄于下关三汊河

(作者微云舒卷获30元话费)



许愿

不再上辅导班、每天能多睡会儿、希望父母多陪陪我……使劲扔吧，希望这些愿望都能成真。日前摄于夫子庙

(作者菜鸟骑单车获30元话费)

狗品也是有差距的



见到大狗，张不了牙就舞爪，这下知道为什么要给它上笼头了吧？2月25日摄于新模范马路

(作者丽莉获30元话费)



谁说鸡犬不宁，这不就是一幅和谐的鸡犬进食图吗？2月10日摄于家门口

(作者方存永获30元话费)

有啥好照片，发给快报瞅瞅
有啥好想法，说给快报听听
支持原创图片，谢绝一稿多投

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060 ■ 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060 ■ 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com